

"ЭКОСЕЛЬХОЗИНВЕСТ-1" (конкурсное производство), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЭКОСЕЛЬХОЗИНВЕСТ-1" (конкурсное производство), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

собственности ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

:

Регион Псковская область

ИНН 6002011009

ОГРН 1096025002248

ОКПО 61897754

OKATO 58206836001

Расшифровка Пореченская

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.21	Основной	Разведение крупного рогатого скота

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЭКОСЕЛЬХОЗИНВЕСТ-1" (конкурсное производство), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А52-3434/2011 от 13.06.2013

Суд	14 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ООО "Экосельхозинвест-1"			
Ответчик	ООО "Экосельхозинвест-1"			
Дело № А52-1058/2013 от 16.04.2013				
Суд	АС Псковской области			
Истец	ООО "Экосельхозинвест-1"			

Государственные контракты

Ответчик

ЗАО "Пустошкинский молочный завод"

ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЭКОСЕЛЬХОЗИНВЕСТ-1" (конкурсное производство), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЭКОСЕЛЬХОЗИНВЕСТ-1" (конкурсное производство), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 21.08.2009. Компания "ЭКОСЕЛЬХОЗИНВЕСТ-1" (конкурсное производство), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 182150, Псковская область, Великолукский район, П//О ПОРЕЧЬЕ, д Поречье и специализируется на Разведение крупного рогатого скота. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6002011009, ОГРН 1096025002248, ОКПО 61897754.